

2024·8·21 星期三

新闻热线 15504501528

吃着吃着饭 驴肉馆闯进一只“东北神兽”

原来是国家二级保护动物狍子

生活报讯(记者李德谦)近日,东宁市绥阳镇发生了一起别开生面的“救援行动”。一只国家二级保护动物——狍子,误入镇内一家驴肉馆,其突如其来性的“造访”不仅让餐馆内外一片混乱,还损坏了部分设施。

记者从牡丹江边境管理支队了解到,8日17时57分许,东宁市绥阳镇一家驴肉馆里,迎来一位特殊的“客人”——狍子。突如其来性的狍子让餐馆内外一片混乱,面对这一突发状况,周围群众纷纷上前围堵。在众人的共同努力下,狍子被安全控制,并有人立即拨打了牡丹江边境管理支队绥阳边境派出所的报警电话。

绥阳边境派出所移民管理警察迅

速赶到现场后,首先对狍子进行了初步的健康状况评估,发现其因惊吓导致身体虚弱,腿部及颈部有轻微擦伤。随后,狍子被移交给森林公安局野生动植物救护中心。救护站的工作人员迅速为其进行了伤口处理及必要的医疗照顾,确保其能够尽快恢复体力。

经过精心照料,狍子的状态明显好转,达到了野外放归的条件。

“回归自然吧,找你妈妈去吧……”移民管理警察与救护站工作人员一同前往适宜的自然区域,同时用矿泉水给狍子补充了一些水份,看见狍子已能够自己站立走动,便将其放归大自然。



北京孤独症男孩来哈旅游 弹钢琴视频走红网络

“哈尔滨美景音乐治愈孩子 下雪时我们还会来”



生活报讯(记者黄迎峰文/摄)近日,在哈尔滨老会堂音乐厅,7岁的凯文正在演奏钢琴,专注的表情,流畅的旋律,人们看不出这是一名患有孤独症的孩子。这一幕暖心的画面,被观众传到了网上,引起了不小的点赞关注。日前,记者采访到了凯文和他的妈妈与老师。

面前的凯文,在老师的引导下,可以跟记者打招呼,老师鼓励他演奏一曲,于是,采访就在凯文优美的钢琴声中开始了。

凯文来自北京,一直很喜欢音乐。他的妈妈“辣椒”告诉记者,凯文在钢琴老师的手机里看到夜幕下雪中的索非亚教堂、中央大街、冰雪大世界的视频,又听说哈尔滨有音乐之城的美誉,正赶上七月假期,她便带着凯文来到了冰城。虽然没有看到雪,但走在中央大街上,看看美景,听着音乐,凯文也开心得手舞足蹈起来。

凯文的钢琴老师王俊凤表示,一年前,一位朋友向她介绍,有一个孤独症的孩子想找钢琴老师,因为孩子患有孤独症,需要一位特别有经验、有耐心的老师。王俊凤有20多年的钢琴教学经验,看到凯文的那一刻,她就想一定要让这个孩子通过弹琴,抒发心中的情感。“小凯文有钢琴基础,只是卡在了一个阶段,无法再提升。”王俊凤说:“通过交流,我发现凯文

很有弹钢琴的天赋,弹琴时格外专注,能看出他热爱音乐并沉浸其中。通过一年的学习,一个新谱子,我教一遍,凯文练两遍就可以流畅弹奏了,进步非常大。更让我欣喜的是,他还可以自己改编。”王俊凤说:“知道我是哈尔滨人,又从我的手机里看哈尔滨的美景,便要来游玩。他的妈妈想让孩子弹钢琴表演一下,留个纪念,我们就来到了老会堂,观众们的掌声让凯文很兴奋,一曲接一曲地弹起来。”

凯文妈妈说,医生表示,孤独症孩子学习钢琴对治疗会有好处,一年来,孩子确实变得开朗了许多。“凯文不成熟的演奏,能被哈尔滨人喜欢,我们很高兴,这次哈尔滨之行我们都很开心,下雪时我们还会来看雪。”

我省居民收到快递“红头文件” 能领“扶贫资金”300万

生活报讯(记者李威兵)女子收到一个快递,里面是一个档案袋,档案袋里竟然是红头文件,还加盖了“中共中央财政部”和“国家金融监督管理总局”印章,文件的内容是扫码进群就能领扶贫资金300万。女子感觉很害怕,赶紧带着“文件”来到了派出所。

民警仔细查看相关“文件”后,发现这些文件是诈骗分子冒用国家机关名义制作,目的是以此两个文件为诱饵,让受害者放松警惕,日后以国家机关工作人员名义要求受害者进一步透露个人信息、登陆网站、转账等,产生财产损失。知道是骗子后,潘女士这才放心。目前,民警正在对此事做进一步调查。

夫妻祭祖被困深山 警民4小时搜寻找到

生活报讯(记者李德谦)“感谢你们,我们终于可以下山了!”18日20时30分,经过警民4个小时的联合搜救,被困自平林场一带,山高林密、地势复杂,脚下即是陡坡,且被困人员手机始终处于无信号状态,给搜救工作带来很大难度。搜救人员爬山涉水并不停地呼喊被困人员名字。经过近4个小时的搜寻,终于找到了迷路的李氏夫妇。

记者从牡丹江边境管理支队了解到,18日16时许,穆棱市公安局福禄边境派出所接到辖区居民曹先生报警求助称,18日5时许,其女儿女婿从家出发到自平林场上山祭祖一直未归,且电话始终无法接通,可能迷路被困深山。

接到求助后,民警第一时间与自平林场工作人员取得联

体彩七星彩第24096期	227590+6
体彩排列3第24223期	549
体彩排列5第24223期	54912
体彩6+1第24064期	574521+3
福彩22选5第24223期	08 09 10 14 22
福彩双色球第24096期	02 04 14 18 23 27+13
福彩3D第24223期	773
福彩P62第24223期	977103+1

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

2024·8·21 星期三 新闻热线 13766838911



第四次全国文物普查进行中 哈市招募志愿者 初步锁定 南岗区、宾县等八处遗址

生活报讯(记者梁晨)8月20日,记者在哈尔滨市博物馆召开的第四次全国文物普查工作培训会上了解到,哈市目前在全国第四次文物普查中又有八处新遗址被初步锁定,正在搜集和固定证据,邀请专家认证。



第三次普查 哈市认定公布不可移动文物2014处

新中国成立以来,我国已开展过三次全国文物普查。第三次文物普查期间,哈市认定公布不可移动文物2014处,占全省不可移动文物的18.72%。其

中,全国重点文物保护单位16处,省级文物保护单位101处,市级文物保护单位54处,县级文物保护单位265处,未定级文物1459处。

普查地上、地下、水下不可移动文物

四普是国务院决定于2023年11月起开展的第四次全国文物普查。第三次文物普查距今已久,开展第四次全国文物普查的目的,就是为了准确掌握不可移动文物的数量、分布、特征、保存现状、环境状况等情况,建立国家不可移动文物总目录,为系统廓清我国文物资源家底、准确判断文物保护形势、科学制定文物保护政策提供依据。可以说,第四次全国文物普查,是关于坚持保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用、让文物活起来工作方针的全面落实。

根据国家统一部署,此次普查从2023年11月开始,至2026年6月结束,分三个阶段进行。第一阶段:2023年11月至2024年4月,主要任务是建立各级普查机构,开展普查前期准备工作。第二阶段:2024年5月至2025年5月,以县域为基本单元,实地开展文物调查。第三阶段:2025年6月至2026年6月,主要任务是依法认定、登记并公布不可移动文物,建立全市不可移动文物资源总目录,逐级验收并向社会公布普查成果。

建立数据库 与国土空间规划共享“一张图”

四普中的一项重点工作在于,建立哈市不可移动文物资源数据库,并与国土空间规划“一张图”实施监督信息系统实现共享,以基于遥感影像数据制作的正射影像图为底图,标注全市不可移动文物空间分布,关联不可移动文物普查数据,包括普查对象名称、地址、保护级别、文物类别、年代、权属、使用情况、保存状况等信息,建立全市不可移动文物资源大数据库。全市不可移动文物资源大数据库,为文物资源资产管理、空间管控、动态监测等工作提供依据。

在此次普查结束后,哈市第四次全

哈市八处遗址被初步锁定 待专家论证

在20日的培训会上,哈市文保中心及侵华日军第七三一部队罪证陈列馆相关同志分别就四普工作重点和相关问题的解决、不可移动文物信息采集规范解读、不可移动文物信息登记表著录说明、普查软件操作等方面,对哈市九区九县的文保工作人员认证,这个数量肯定会随着我们的挖掘逐渐增多。”据木兰县目前发现文物单体数量170个,其中东北抗联遗址文物单体167个,东北抗联第三路军许亨植将军牺牲地遗址初步锁定。从7月下旬开始,木兰县文保中心与黑龙江省考古研究所共同开展国家级考古项目——木兰鸡冠山东北抗联的考古发掘工作。

在培训中,大家共同前往哈尔滨市不可移动文物吉林交涉署旧址进行实地调查,进行普查系统与采集软件实操练习,对文物建筑基础信息进行填写,坐标打点、拍照记录,本次实际操作练习提升了大家软件操作的熟练程度,为后续文物普查信息采集奠定了良好的基础。在交流讨论环节,学员们就文物认定标准、普查信息填写、数据使用管理、技术支撑等问题深入探讨,为普查标准规范在实地调查阶段可行可用提供了有效建议。

对于目前四普有哪些进展的问题,王董珂透露说:“目前

我们希望广大市民参与到此次文物普查工作中来,积极提供文物线索,文物可能就在你我身边,发现文物,保护文物。”王董珂说。

与以往只依靠专业人员进行普查不同的是,四普注重全民参与。我们发布过四普志愿者招募公告,面向社会遴选符合条件的志愿者。目前很多高校历史系的同学参与进来。并且我们也希望广大市民参与到此次文物普查工作中来,积极提供文物线索,文物可能就在你我身边,发现文物,保护文物。”王董珂说。